

创新创业大赛开始报名

特设创业扶贫专项赛

□记者 杨岸萌

本报讯“第四届‘豫创天下’创新创业大赛暨平顶山市第五届创新创业大赛即日起开始报名。”昨日，市人力资源和社会保障局就业促进局负责人宋珂说，大赛总奖金82万元，报名到6月15日截止。

此次大赛由我市人社、发改、教体等单位联合主办，市劳动就业训练中心(平顶山市创业服务指导中心)承办，主题为“创响新时代 共圆中国梦”。

本次大赛包括主体赛(创新项目组和创业项目组)和创业扶贫专项赛，按照预选赛、决赛两个阶段实施，分为一等奖(1名)、二等奖(2名)、三等奖(3名)及优秀奖(4名)。选拔出的优秀项目及企业，代表我市参加省级选拔赛、决赛。

年满16周岁的各类创业人员均可报名参加，项目所在地须在平顶山市辖区内。报名参赛项目应符合国家法律法规和国家产业政策，经营规范、社会信誉良好、无不良记录、不侵犯任何第三方知识产权。前四届平顶山市

创新创业大赛决赛获一、二、三等奖和优秀奖的项目不能重复参赛。

大赛组委会将对获得比赛一、二、三等奖的项目颁发奖杯和证书，并给予相应奖金，总奖金82万元。

大赛报名电话为0375-3978921，地址在光明路北路52号院市劳动就业训练中心(市创业服务指导中心)。

关于大赛报名条件、赛事流程、评审标准、打分标准、奖励措施等具体事宜，报名人员可登录市人力资源和社会保障网站查看。

男子血压血糖升高 真凶竟是肾上腺瘤

□记者 王春霞

本报讯 宝丰县居民王先生刚刚经历血压由超标到恢复正常的过程，而导致他血压升高的真凶是一个巨大肾上腺瘤。5月17日是世界高血压日，记者在市第二人民医院泌尿外科了解到这起特殊病例。

当天上午，接受手术不久的王先生躺在泌尿外科病床上，妻子贾女士陪护在侧。说起这次患病，夫妻俩连称“想不到”。今年50岁的王先生在汝州一煤矿上班，身体一向很好。今年疫情期间，他在矿上待一个多月才回家，妻子贾女士发现丈夫脸胖了，肚子也鼓了起来。王先生则说，感觉口干嘴里没味，可能是前段时间修牙修的吧。后来王先生到诊所测量，发现血压和血糖都严重超标。经询问，他才说出自己最近浑身无力、夜尿频多。

王先生于4月4日在妻子陪同下到宝丰县人民医院检查治疗。在做彩超的时候，医生发现他的肾上腺长了一个肿瘤。4月20日，王先生转入市二院泌尿外科治疗。5月7日，在控制好血压和血糖之后，科主任张二峰带领医护人员为他实施了微创手术，成功切除了一个直径达10厘米的肾上腺瘤。很快，他的血压便恢复正常，血糖也在慢慢下降。

张二峰解释说，肾上腺是分泌激素的器官，这个位置长了肿瘤，必然造成人体激素分泌紊乱。由于王先生体内的皮质激素分泌过多，出现了皮质醇症和醛固酮症，皮质醇症表现为皮下脂肪增多，出现“满月脸”“水牛背”“大肚子”等向心性肥胖症状，醛固酮症使患者出现血压升高、低血钾等症。手术之后，随着激素分泌恢复正常，患者的血压恢复正常，血糖则正在调理恢复之中。

市区五花肉降至每斤25元左右



市民在开源路一大型超市内选购猪肉

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 经过长时间的高位运行，近期猪肉价格出现连续下降。昨日，在市区多家农贸市场和超市里，五花肉零售价格降至每斤(1斤=500克)25元左右。不过，因疫情影响，商户均表示，目前市场猪肉销售量仍不及往年同期。

在市区长青路中段一家放心肉店铺里，五花肉、排骨售价均为每斤25元。“肉价虽然降了，但不稳定，涨涨落落。”摊主王遂旺表示，前天五花肉、排骨零售价格已降到每斤24元，没想到昨天进货又涨了1元，只好跟着上涨。他说，今年4月份前，猪肉价每斤还都在

30元以上，之后疫情缓解，肉价也缓慢下降，如今一天能卖半头猪，销售量略有起色，“其他摊位还不如我们”。为了缓解压力，他还卖起了皮冻等衍生品。

市区曙光街中段一家肉铺内，一位顾客询价后，花45元买了一大块五花肉，“比前一段便宜了”。店员郭女士说，疫情缓解后，肉价慢慢下降，近一周来尤为明显，目前五花肉、排骨每斤均售25元。“现在生意不太好，没有往年卖得多”。

市区光明路中段金篮子超市，五花肉每斤售价25元，优质前腿肉标出21.9元的价格，带皮腿肉则为每斤18.9元，吸引了多名顾

客挑选。市区开源路中段丹尼斯大卖场，带皮腿肉和五花肉等标价分别为每斤21元、22元左右。

市发改委价格调控科负责人表示，近期猪肉价格下降是正常现象，原因是多方面的。去年，国务院和我省均出台多项措施，加快恢复生猪生产，稳定基础产能，如今效果正在显现；政府部门进行市场调控，向市场投放储备冻猪肉，满足群众的消费需求。此外，受疫情影响，目前市场尚未完全恢复，需求量减小；同时，由于天气渐热，居民饮食结构调整，而猪肉价格相对来说仍处于高位，大家对肉类需求减少，也会导致价格小幅下跌。

社区医生、第一书记帮助发病女子就医

□记者 吕占伟

本报讯“社区医生和工作队是俺全家的恩人，如果不是他们帮忙，俺媳妇的命可能就没了。”昨日上午，在市一院病房，石龙区人民路街道何庄社区贫困户何学正感激地对同病室的人说。经过近一天的救治，他的妻子已转危为安。

据石龙区总工会派驻何庄社区第一书记姚书杰介绍，5月17日下午4点多，何庄社区医生像往常一样到贫困户家巡访，走到何学正家时，被眼前的一幕惊呆了：何学正的妻子仰面朝天，躺在地上不省人事。社区医生在简单施救无果的情况下急忙拨打120，并迅即将情况报告给姚书杰。姚书杰和石龙区总工会派驻何庄社区的工作队员、帮扶责任人立即赶到何学正家。在120急救车赶到前，他们用门板将重达100公斤的何学正妻子抬到路边。“参与救治的医生说，病人当时的血氧饱和度很低，如果不是及时发现，后果不堪设想。”姚书杰说。

何学正的妻子被抬上急救车后，姚书杰和工作队员一路追送到石龙区人民医院，帮助病人顺利入院。他们才离开，此时已是晚上8点多钟。随后，何学正的妻子又被转送至市一院救治。

据56岁的何学正透露，他们一家三口人，48岁的妻子为残疾人员，患有肥胖症，生活不能自理且无法合理控制饮食，6岁的女儿在何庄社区附近幼儿园上学。何学正平时在家门口附近打些零工补贴家用，当天下午他正准备出门干活儿时，妻子却突发疾病。

2019年初、中级会计专业技术资格证书发放

考生请提前预约时间领取

□记者 李科学

本报讯 昨日，市财政局会计科传来消息，2019年初、中级会计专业技术资格证书开始发放。会计科人士提醒，考生请提前预约领取。

2019年度会计初级职称证书于去年11月20日开始发放，今年2月份起因疫情原因暂停，现已重新恢复发放，领取时间延至今年9月30日。考生可携带本人身份证、准考证、毕业证，按报名时选择的属地，于每周二、周四至各县(市、区)财政局会计科领取。

2019年度会计中级职称证书领取时间为5月20日至11月30日。考生可携带相关证件，在每周二、周三、周四至市财政局及各县(市)财政局进行信息复核确认，符合条件者当场发证。考生领证需提前电话预约，详情可关注“平顶山市财政局会计科”微信公众号。

根据要求，自2019年度起，通过考试取得的会计专业技术初、中级资格证书发放及管理由市财政局会计科负责。2018年及以前年度此类证书发放及补办等，仍由市人力资源和社会保障局人才评价开发科负责。

金霖拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2020年5月27日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：

- 一、库存原料煤一批：2号标的宝丰货场10380吨(保证金20万元)；3号标的厂部煤棚约9000吨(拍卖的数量以实际过磅为准)(保证金50万元)。
- 二、位于平顶山市昆阳大道东辛北村平顶山市辛北新型环保建材有限公司院内的房屋构筑物、设备等整体拍卖(保证金30万元)；
- 三、位于鲁山县钢厂路北段路东5间门面房一年期租赁权整体拍卖(保证金1万元)；
- 四、黄金、家具、电脑、车辆等一批(保证金100元-1万元)；
- 五、脱硝氨水、助燃柴油、机油、润滑油、齿轮油、抗磨液压油、变压器油齿轮油、液压油等一批(保证金1万元-5万元)。以上详见评估报告。

竞买人报名条件：标的一须具有独立的企业法人资格；标的五须具有独立的企

业法人资格、危化品处理相关资质。以上均不接受自然人报名，不接受联合体报名。

标的详细资料请到我司获取。有意竞买者，请于2020年5月25日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地

联系电话：0375-2903808 13903753265

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com 工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2020年5月19日